Buan KOHTPOJIIO i cHCTeMa HAKONMYeHHs 0aJliB

Bua xonTpoJiio KinpkicTh
OaJjiiB
1) 8 nabopaTopHHX poOiT 1Mo 2 OaaH KOKHA (TeopeTHIHA 16
JaCTHUHA)
Posin 1 2) nmaboparopui pobitu Ne 3, 4 o 1 6any KokHA 2
(mpakTHYyHa YacTHHA)
3) nabopatopHi pobotu Ne 1, 2, 5-8 o 2 6anm KokHA 12
(mpakTHyYHa YacTHHA)
Pa3zom 30
Po3aina 2 4) 8 maboparopHux poOiT 1Mo 2 6au KokHa (TCOpeTHYHA 16
JaCTHUHA)
5) na6oparopui pobitu Ne 10, 16 o 1 6any koxHa 2
(mpakTHYyHa YacTHHA)
6) maboparopsi pobitu Ne 9, 11-15 1o 2 6any koxHa 12
(mpakTHYyHa YacTHHA)
Pazom 30
InauBinyanbHe YoTtupwu 3aBIaHHA 110 5 0aJiB KOXKHE 20
3aBIaHHS
Ex3amen 20
Bceboro 3a cemectp 100

HIkana oninoBanusa: HanionajabHa ta ECTS

3A 3a mKaJiox 3a HAiOHAJIBLHOIO IIKAJI0I0
HIKAJIOIO yYHIBepCHTETY
ECTS Ex3amen 3ajik
90 - 100 .
A (BiMiHHO) 5 (BiAMIHHO)
85 -89
B (myxe nobpe)
T 4 (n06pe)
C 7584 3apaxoBaHoO
(1106pe) P
70-74
D (3a710BLJIBHO)
3 (3aJ10BLIIBHO)
60 — 69
E
(IocTaTHBO)
35-59
FX (HE3aOBLIILHO — 3 MOXKJIUBICTIO
MTOBTOPHOTO CKJIAJIAHHS) 2 He
1-34 (HE3a0BIIILHO) | 3apaxoOBaHO
F (HE3aI0BLTBHO — 3 000B’I3KOBUM
MTOBTOPHUM KYpPCOM)




